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Fondée en 2003, l’entreprise Kdesign a développé 
une philosophie visant à créer des produits de la 
plus haute qualité qui nous ont permis de devenir 
leader sur le marché de hottes des cuisine Made 
in Italy.
Entreprise flexible et réactive, Kdesign dépasse 
les limites conventionnelles : nos modèles 
satisfont tous les gouts, du plus moderne au plus 
classique, en s’adaptant aux besoins spécifiques 
de chaque client.
Notre équipe est spécialisée dans la recherche 
des meilleures solutions et toujours en phase 
avec les dernières tendances du secteur, en 
donnant vie à des hottes au design créatif sans 
oublier la praticité.
Les hottes Kdesign sont nées sur la base de 
l’expérience d’hier, elles ont été développées avec 
la technologie d’aujourd’hui et elles sont conçues 
tout en pensant à demain. Elles nous transforment 
en un pôle d’innovation, qui met au point de 
nouvelles idées pour relever les défis mondiaux 
liés à la santé et au développement durable.
Nous visons à être une référence pour les 
professionnels du secteur. Notre tendance 
à nous améliorer et la confiance renouvelée 
de nos clients forment la base de relations 
durables, renforcées par la fiabilité, l’engagement 
et la transparence. Cette approche assure la 
croissance de notre entreprise et contribuent au 
développement plus large du secteur.
Kdesign n’est pas seulement une ressource mais 
aussi un partenaire créatif avec lequel travailler 
pour atteindre ensemble vos objectifs.

Fundada en 2003, Kdesign tiene una filosofía que 
busca ofrecer la máxima calidad y que a la vez 
nos diferencia en la producción de campanas de 
cocina Made in Italy.
Gracias a un pensamiento flexible y no lineal, 
Kdesign escapa de los límites convencionales: 
ofrece un gran número de opciones para todos 
los gustos, desde el diseño más moderno hasta 
el más tradicional, logrando adaptarse a las 
necesidades específicas de cada cliente.
Nuestro equipo es especialista en buscar las 
mejores soluciones y está siempre en sintonía 
con las últimas tendencias del sector, dando vida 
a campanas con un diseño creativo y al mismo 
tiempo arraigado en la practicidad.
Las campanas Kdesign nacen de la experiencia 
del pasado, se desarrollan con la tecnología 
del presente y se proyectan hacia el futuro, 
convirtiéndonos en un centro de innovación que 
mira hacia adelante y desarrolla nuevas ideas 
para abordar los retos globales relacionados con 
la salud y la sostenibilidad.
Nuestro objetivo es ser un punto de referencia 
para los profesionales del sector. Nuestra 
propensión al progreso y la confianza renovada 
de nuestros clientes forman la base de relaciones 
duraderas, fortalecidas por la seriedad, el 
compromiso y la transparencia. Este enfoque 
asegura el crecimiento de la empresa y al mismo 
tiempo contribuye al desarrollo más amplio del 
sector. Más que un recurso, Kdesign es su socio 
creativo con quien colaborar para lograr sus 
objetivos juntos.
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Nous mesurons constamment la qualité de nos 
hottes selon des critères quantifiables qui nous 
permettent de proposer un produit qui satisfait 
nos clients.
La qualité est une caractéristique essentielle de 
nos produits et, pour cette raison, ils répondent 
aux normes de sécurité les plus élevées. La 
qualité et la durabilité des matériaux utilisés sont 
également des éléments clé lors de l’évaluation 
du produit final.
Un autre indicateur de qualité est représenté par 
la performance et l’efficacité des hottes Kdesign.
Qualité signifie comprendre les besoins de nos 
clients, répondre à leurs attentes et les dépasser. 
C’est un synonyme de fiabilité, de suivi constant 
du processus de production et d’amélioration 
de nos produits. D’expérience, de flexibilité et de 
souci du détail.
C’est la garantie de hottes fonctionnelles, sûres et 
durables.
Qualité signifie poursuite de l’excellence, 
un résultat que Kdesign atteint également 
par la reconnaissance professionnelle, le 
développement, le partage des connaissances 
et le travail d’équipe. Pour nous, chez Kdesign, la 
qualité est une priorité.

Medimos constantemente la calidad de nuestras 
campanas mediante indicadores adecuados que 
nos permiten ofrecer un producto que satisface a 
nuestros clientes.
La calidad es una característica esencial de 
nuestros productos y por esta razón cumplimos 
con exigentes criterios de seguridad durante el 
proceso de producción. La calidad y la durabilidad 
de los materiales utilizados también son 
elementos fundamentales a la hora de evaluar el 
producto final.
Otro indicador de calidad está representado por 
el rendimiento y la eficiencia de las campanas 
Kdesign.
Calidad significa comprender las necesidades de 
nuestros clientes, satisfacer sus expectativas y 
superarlas. Es sinónimo de fiabilidad, seguimiento 
constante de todo el proceso productivo y mejora 
de nuestros productos. De experiencia, flexibilidad 
y atención al detalle.
Es una garantía de campanas funcionales, 
seguras y duraderas.
Calidad significa buscar la excelencia, un 
resultado que Kdesign también logra mediante 
el reconocimiento profesional, el desarrollo, el 
intercambio de conocimientos y el trabajo en 
equipo. En Kdesign, la calidad es una prioridad.

QUALITÉ

CALIDAD
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CHOISISSEZ LE CORPS DE LA HOTTE 
UI VOUS CONVIENT LE MIEUX
ELIJE EL CUERPO DE LA CAMPANA MÁS ADECUADO PARA TI

Nos solutions de produits modulaires vous 
permettent de créer la hotte que vous souhaitez.
Le client a la possibilité de jouer avec les éléments 
interchangeables, en choisissant le corps de la 
hotte à combiner avec le bois massif, en créant 
ainsi un modèle personnalisé.

La intercambiabilidad de los productos Kdesign 
permite crear la campana perfecta para cada 
necesidad.
El cliente tiene la posibilidad de jugar con los 
componentes intercambiables, eligiendo el cuerpo 
de la campana a juego con la madera maciza y 
creando así un modelo personalizado.

Courbé
Curvado

Niche
Con nicho

Profilé 
Moldeado

Acier inoxydable
Acero inoxidable  
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Caractéristiques techniques
Características técnicas  

ALICE
MURALE / DE PARED

Dessin technique
Diseño técnico

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

900/1200 mm Filtre à graisse 
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur
 ø 120 mm
Salida de humos ø 
150 mm (con adapta-
dor de ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en ayous et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en ayous 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
 (2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción 500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

AISHA
MURALE / DE PARED

Dessin technique
Diseño técnico

12
0

47
0

900-1200

24
0

501

190-300

160

190

900 -  12 00

500

12
0

50
0

190  - 301

900/1200 mm Filtre à graisse 
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur
 ø 120 mm
Salida de humos ø 
150 mm (con adapta-
dor de ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
 (2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción 500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades
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500

40
0

22
0

278 190

900

10
0

37
5

900 - 1200

48
0

270

11
5

500

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

BORGO ANTICO 
MURALE / DE PARED

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

ATHENA 
MURALE / DE PARED

900 mm Filtre à graisse en 
aluminium
Filtro de grasa en 
aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de 
ø 120 mm)

Bois massif brut
ou verni en frêne 
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)       
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción 500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

900/1200 mm Filtre à graisse en 
aluminium
Filtro de grasa en 
aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de ø 120 
mm)

Bois massif brut ou 
verni en frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED 
(2,1 W – 4000K)

En option
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010 

Débit d’aspiration 
400 m3/h
Capacidad de 
extracción
400 m3/h     

Commande 
slider 3 vitesses 
d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

Dessin technique
Diseño técnico

Dessin technique
Diseño técnico

Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable
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Dessin technique
Diseño técnico

Dessin technique
Diseño técnico

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

CLASSICA
MURALE / DE PARED

900/1200 mm Filtre à graisse en 
aluminium
Filtro de grasa en 
aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de 
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)       
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción 500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

15
0

190  - 300

190 - 3
00

500

900 - 1200

50
0

Dessin technique
Diseño técnico

Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

DEA
MURALE / DE PARED

900 mm Filtre à graisse en 
aluminium
Filtro de grasa en 
aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos ø 
150 mm (con adap-
tador de 
ø 120 mm)

Bois massif brut
ou verni en frêne 
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)       
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

500

190

14
0

190

50
0

900

Dessin technique
Diseño técnico

Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable
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/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

ELISA 
MURALE / DE PARED

600/900 mm Sortie d’air ø 
150 mm avec 
réducteur ø 120 
mm
Salida de hu-
mos ø 150 mm 
(con adaptador 
de  ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option
Filtres à charbon code 
MFICARMAT0000
Elementos opcionales
Filtros de carbón código 
MFICARMAT0000 

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande 
slider 3 vitesses 
d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

500

600 - 900

190

190

10
0

50
0

Dessin technique
Diseño técnico

Filtre à graisse 
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

900 mm Filtre à graisse 
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de 
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010 

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande 
slider 3 vitesses 
d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

EMILY
MURALE / DE PARED

Dessin technique
Diseño técnico

Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable
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Dessin technique
Diseño técnico

Dessin technique
Diseño técnico

Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

EMMA
MURALE / DE PARED

600/900 mm Sortie d’air ø 150
mm avec réducteur
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de 
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option
Filtre à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

216248

600 - 900

10
0

50
0 90

0

500

Dessin technique
Diseño técnico

Filtre à graisse 
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

ERIKA
MURALE / DE PARED

600/900 mm Filtre à graisse 
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de 
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

190

190

90
0

10
0

600  - 900
500

50
0

Dessin technique
Diseño técnico
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/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

GLENDA 
MURALE / DE PARED

900/1200 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en alumini

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
 ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande 
slider 3 vitesses 
d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

12
5

47
0

190

275  - 510

500

17
5

900  - 1200

Dessin technique
Diseño técnico

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

900/1200 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en alumini

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
 ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier 
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

GRAZIA
MURALE / DE PARED

90 0 - 12 00
50 0

190 - 300

190  - 3
00

18
5

50
0

Dessin technique
Diseño técnico
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Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable

Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable
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Dessin technique
Diseño técnico

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

ISIDE
MURALE / DE PARED

900 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en alumini

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

190

500

10
0

190

45
0

900

Dessin technique
Diseño técnico

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

MIRÓ
MURALE / DE PARED

900 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en alumini

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampade led 
2,1W – 4000°K       
LED Candle
light bulbs 
2,1W – 4000°K

Opzionale 
Coppia filtri carbone
cod. FFITAN0000010
Optional
2 Carbon filters
code FFITAN0000010

Aspirazione
500 m3/h     
Extraction rate 
500 m3/h

Comando slider
3 velocita’
3-speed
slider control

203

90 0

22
1

50
0

21 0

500

Dessin technique
Diseño técnico
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Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable

Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable
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Caractéristiques techniques
Características técnicas 

OPERA
MURALE / DE PARED

900 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción ì
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

640

500

85

65
5

10
0

219

75
5

900

Dessin technique
Diseño técnico

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

900/1200 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción 
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

PETRA
MURALE / DE PARED

Dessin technique
Diseño técnico
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Corps de la hotte : interchangeable
Cuerpo de la campana: intercambiable
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Dessin technique
Diseño técnico

Dessin technique
Diseño técnico
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Caractéristiques techniques
Características técnicas 

SONIA
MURALE / DE PARED

900 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

500

900

10
0

190

190

19 0

50
0

Dessin technique
Diseño técnico

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

ZOE
MURALE / DE PARED

900 mm Griglia metallica 
antigrasso
Aluminium
grease filter

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
Bombillas LED
(2,1 W – 4000K)

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón código 
FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Capacidad de 
extracción
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

12
0

51
0

270

222

900

500

Disegni tecnici
Technical drawings
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Caractéristiques techniques
Características técnicas 

1050 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
 ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en ayous et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en ayous 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
LED Candle
light bulbs  
2,1W – 4000°K

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Optional
2 Carbon filters
code FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Extraction rate 
500 m3/h

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
3-speed
slider control

AISHA
D’ANGLE / DE ESQUINA

216

216

386

4 75

810

475

1050

12
0

50
0

Dessin technique
Diseño técnico

Le design du bois massif est le même 
que celui du modèle mural à la page 7
Solid wood design is the same
as wall model on page 7

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

1050 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno 

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
LED Candle
light bulbs  
2,1W – 4000°K

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Optional
2 Carbon filters
code FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Extraction rate 
500 m3/h

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
3-speed
slider control

CLASSICA
D’ANGLE / DE ESQUINA

14
2

474,7

216

1050

810 ,7

50
0

474 ,7

386 ,2 216

Dessin technique
Diseño técnico

Le design du bois massif est le même 
que celui du modèle mural à la page 9
El diseño de la madera maciza es el 
mismo que el modelo en la página 9
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Dessin technique
Diseño técnico

Dessin technique
Diseño técnico

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

ERIKA
D’ANGLE / DE ESQUINA

Dessin technique
Diseño técnico

1050 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
LED Candle
light bulbs  
2,1W – 4000°K

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Optional
2 Carbon filters
code FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Extraction rate 
500 m3/h

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
3-speed
slider control

790

790 10
0

1050

465

465

465

465

50
0

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas 

GLENDA
D’ANGLE / DE ESQUINA

Dessin technique
Diseño técnico

1050 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 
mm avec réducteur 
ø 120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
LED Candle
light bulbs  
2,1W – 4000°K

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Optional
2 Carbon filters
code FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Extraction rate 
500 m3/h

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
3-speed
slider control

475

4 75

224

13
6

810

50
0

1050

22 4
402,8

Le design du bois massif est le même 
que celui du modèle mural à la page 12
Solid wood design is the same
as wall model on page 12
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Caractéristiques techniques
Características técnicas 

PETRA
D’ANGLE / DE ESQUINA

1050 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 
150 mm avec 
réducteur ø
120 mm
Salida de humos 
ø 150 mm (con 
adaptador de
ø 120 mm)

Bois massif brut ou 
verni en tulipier et 
frêne
Madera maciza 
natural sin tratar o 
barnizada en tulipier 
y fresno

Lampes LED
(2,1W – 4000K)
LED Candle
light bulbs  
2,1W – 4000°K

En option 
2 filtres à charbon code 
FFITAN0000010
Optional
2 Carbon filters
code FFITAN0000010

Débit d’aspiration 
500 m3/h
Extraction rate 
500 m3/h

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
3-speed
slider control

10
2

1050

24 7

193

193

462,6

462,6

786, 7

50
0

Dessin technique
Diseño técnico
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L’innovazione è il vero motore delle nostre cap-
pe che sono permeate da creatività progettuale 
e artistica.
Per Kdesign innovazione si traduce in risposta 
a problemi semplici e complessi a beneficio dei 
nostri clienti, ricerca di un prodotto sempre più 
efficiente ed evoluzione tecnologica.
Il nostro progresso è guidato dall’immaginazione 
e dalla sensibilità creativa: il design è infatti un po-
tente catalizzatore che conferisce ulteriore valore 
alle nostre cappe, permettendoci di raggiungere 
una platea sempre più ampia e di stimolare la no-
stra crescita.
Inoltre, l’innovazione del design incoraggia e svi-
luppa l’inclusione: Kdesign non mira a realizzare 
un prodotto standard per tutti i clienti, ma a una 
varietà di soluzioni che possano soddisfare quan-
te più esigenze possibili.
Innovazione tecnologica e design innovativo 
ci rendono un’azienda leader nel nostro settore.

Innovation is the real engine of our hoods which 
are permeated with design and artistic creativity.
For Kdesign, innovation translates into a response 
to simple and complex problems for the benefit 
of our customers, the search for an increasingly 
efficient product and technological evolution.
Our progress is guided by imagination and 
creative sensitivity: design is in fact a powerful 
catalyst that gives added value to our hoods, 
allowing us to reach an ever wider audience and 
stimulate our growth.
In addition, design innovation encourages and 
develops inclusion: Kdesign does not aim at 
creating a standard product for all customers, but 
at a variety of solutions that can satisfy as many 
needs as possible.
Technological innovation and innovative design 
make us a leader in our field.

INNOVAZIONE

INNOVATION

L’innovation est le véritable moteur de nos hottes 
qui sont la plus haute expression du design et de 
la créativité artistique.
Pour Kdesign, innovation se traduit par une 
réponse à des problématiques simples ou 
complexes au profit de nos clients, la recherche 
d’un produit de plus en plus performant et 
l’évolution technologique.
Notre progrès est animé par l’imagination et 
la sensibilité créative : le design est en fait un 
puissant catalyseur qui valorise davantage nos 
hottes, nous permet d’atteindre un public toujours 
plus large et de stimuler notre croissance.
De plus, l’innovation du design encourage et 
développe l’inclusion : Kdesign ne vise pas à créer 
un produit standard pour tous les clients, mais à 
une variété de solutions qui peuvent satisfaire 
autant de besoins que possible.
L’innovation technologique et le design innovant 
nous rendent une entreprise leader dans notre 
secteur.

La innovación es el verdadero motor de nuestras 
campanas que son la máxima expresión de 
diseño y funcionalidad.
Para Kdesign, innovación se traduce en una 
respuesta a problemas tanto simples como 
complejos en beneficio de nuestros clientes, en la 
búsqueda de un producto cada vez más eficiente 
y novedoso tecnológicamente.
Nuestro progreso está liderado por la imaginación 
y la sensibilidad creativa: el diseño es de hecho un 
poderoso catalizador que añade valor a nuestras 
campanas, permitiéndonos alcanzar a un 
público cada vez más amplio y estimular nuestro 
crecimiento.
Además, la innovación en el diseño fomenta y 
desarrolla la inclusión: Kdesign no tiene como 
objetivo crear un producto estándar para todos 
los clientes, sino una variedad de soluciones que 
puedan satisfacer tantas necesidades como sea 
posible.
La innovación tecnológica y el diseño innovador 
nos convierten en líderes en nuestro sector.

INNOVATION

INNOVACIÓN



HOTTES
MODERNES
CAMPANAS 
MODERNAS



LA HOTTE QUI VOUS ÉCOUTE
Un tout nouveau niveau de la vie en cuisine

MODÈLES DISPONIBLES À PARTIR DE JUILLET 2021 / MODELOS DISPONIBLES A PARTIR DE JULIO 2021

Votre hotte avec commande vocale.
Vivez facile.
Tu campana con comando de voz.
Vive fácil.

 Téléchargez l’app / Descarga la app

//K124-W //K124-I //MASK METAL//FARM-W //FARM-I //FRAME //K114-I //K114-W

LA CAMPANA QUE TE ESCUCHA
Lleva tu experiencia en la cocina a otro nivel

A+++

A++

A+

A
B
C
D

A

MOTEUR CLASSE ÉNERGÉTIQUE A / MOTOR CLASE ENERGÉTICA A



LA HOTTE QUI VOUS ÉCOUTE
Un tout nouveau niveau de la vie en cuisine

MODÈLES DISPONIBLES À PARTIR DE JUILLET 2021 / MODELOS DISPONIBLES A PARTIR DE JULIO 2021

Votre hotte avec commande vocale.
Vivez facile.
Tu campana con comando de voz.
Vive fácil.

 Téléchargez l’app / Descarga la app

//K124-W //K124-I //MASK METAL//FARM-W //FARM-I //FRAME //K114-I //K114-W

LA CAMPANA QUE TE ESCUCHA
Lleva tu experiencia en la cocina a otro nivel

A+++

A++

A+

A
B
C
D

A

MOTEUR CLASSE ÉNERGÉTIQUE A / MOTOR CLASE ENERGÉTICA A



Dessin technique
Diseño técnico
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

900 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en fer laqué 
et d’un filtre en toile 
métallique en aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción en 
hierro barnizado y un filtro 
de malla de aluminiowire 
mesh filter

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Laiton – Noir mat avec 
verre blanc 
Latón – Negro mate con 
cristal blanco   

Barre à LED
(7 W – 4000K)
Tira de LED
(7W – 4000K)

ATELIER 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande rotative 
mécatronique avec 
deux boutons en acier
Sistema de control 
mecatrónico con 2 
perillas de control 
rotativo 

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Dessin technique
Diseño técnico
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

BOX ECO 
MURALE / DE PARED

520/800 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 120 mm
Salida de humos
ø120 mm

Titane – Plomb 
Titanio – Plomo

2 lampes LED (4000K)      
2 bombillas LED (4000K)

Débit d’aspiration
400 m3/h
Capacidad de extracción 
400 m3/h     

Commande slider
3 vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000020
Elementos opcionales
2 filtros de 
carbón código 
FFITAN0000020

520 - 800 356
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6
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Diseño técnico
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

900/1200 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 120 mm
Salida de humos
ø120 mm

Titane – Plomb 
Titanio – Plomo

2 spots LED (4000K)
2 focos LED (4000K)

CAPRI 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
500 m3/h
Capacidad de extracción 
500 m3/h     

Commande 
électromécanique
3 vitesses
Panel de control 
electromecánico
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Dessin technique
Diseño técnico
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

1050 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos
ø150 mm (con adaptador 
de ø 120 mm)

Titane – Plomb 
Titanio – Plomo

2 spots LED (4000K)
2 focos LED (4000K)

CAPRI 
D’ANGLE / DE ESQUINA

Débit d’aspiration
500 m3/h
Capacidad de extracción 
500 m3/h     

Commande 
électromécanique
3 vitesses
Panel de control 
electromecánico
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Dessin technique
Diseño técnico
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/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas

900 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en fer laqué 
et d’un filtre en toile 
métallique en aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción 
en hierro barnizado y un 
filtro de malla de aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Titane avec 2 récipients 
en acier inoxydable 
longueur 220 mm x pro-
fondeur 80 mm x hauteur 
140 mm
Titanio con 2 recipien-
tes en acero inoxidable 
– longitud 220 mm x 
profundidad 80 mm x 
altura 140 mm

Barre à LED
(7W – 4000K)
Tira de LED 
(7W – 4000K)

FARM-W 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande 
électromécanique
3 vitesses
Panel de control 
electromecánico
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Dessin technique
Diseño técnico
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

Dimensions 
compartiment + hotte
900/1200/1500 mm
Dimensiones 
compartimiento + 
campana 
900/1200/1500 mm

Aspiration périphérique 
avec filtres à graisse en 
aluminium
Aspiración perimetral 
con filtros de grasa en 
aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Blanc mat RAL 9016
Blanco mate RAL 9016

Barre à LED 
(7W – 4000K)
Tira de LED
(7W – 4000K)

FRAME 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande tactile 
infrarouge 4 vitesses
Botonera táctil y receptor 
IR 4 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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400 mm

/////////////////////////////////////////////

Caractéristiques techniques
Características técnicas

K11 
MURALE / DE PARED

600/900/1200 mm Filtre à graisse en 
aluminium
Filtro de grasa
en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Acier inoxydable  
Acero inoxidable

2 spots LED
(2,1W – 4000K)
2 focos LED
(2,1 W – 4000K)

Débit d’aspiration
500 m3/h
Capacidad de extracción 
500 m3/h     

Commande rotative avec 
poussoir push 3 vitesses 
Comando rotativo con 
botón push de
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010

400 mm

Profilé compensateur / Perfil de compensación

Détail du profilé compensateur dans l’arrière de la hotte pour l’installation
du panneau arrière. 4 types de profilés différents en fonction de la profondeur 
du meuble haut. 
Detalle del perfil de compensación en la parte trasera de la campana para la 
inserción del panel trasero. 4 diferentes tipos perfiles de compensación según la 
profundidad del mueble de pared
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

900/1200 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en acier 
inoxydable et d’un filtre 
en toile métallique en 
aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción 
en acero inoxidable y un 
filtro de malla de aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Acier inoxydable avec 
verre blanc ou noir
Acero inoxidable con 
cristal blanco – cristal 
negro

900 mm Barre à LED
(3,7W)
1200 mm deux barres
à LED (3,7W)
900 mm Tira de LED (3,7 W)
1200 mm 2 tiras de LED 
(3,7 W)

K105 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande électronique 
4 vitesses
Panel de control 
electrónico 4 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010

Sortie d’air
Salida de humos
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

K114-W 
MURALE / DE PARED

465 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en acier 
inoxydable et d’un filtre 
en toile métallique en 
aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción 
en acero inoxidable y un 
filtro de malla de aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Titane 
Titanio

3 mini spots LED (1W)
3 focos LED mini (1W)

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande rotative avec 
poussoir push 3 vitesses
Comando rotativo con 
botón push de
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITANEMA0000
Elementos opcionales
2 filtros de 
carbón código 
FFITANEMA0000

En option/
Elementos opcionales 
Tuyau coudé 630 mm
Tubo con codo 630 mm

En option/
Elementos opcionales 
Tuyau linéaire 1000 mm
Tubo recto 1000 mm
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

500 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en fer laqué et 
d’un filtre en toile métallique 
en aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción en 
hierro barnizado y un filtro 
de malla de aluminiowire 
mesh filter

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Titane – Corten 
Titanio – Corten 

2 lampes LED
(4000K)
2 bombillas LED
(4000K)

K115 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
500 m3/h
Capacidad de extracción 
500 m3/h     

Commande slider
3 vitesses d’aspiration
Control slider
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000040
Elementos opcionales
2 filtros de 
carbón código 
FFITAN0000040

En option/
Elementos opcionales 
Tuyau coudé 630 mm
Tubo con codo 630 mm

En option/
Elementos opcionales 
Tuyau linéaire 1000 mm
Tubo recto 1000 mm
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

K124-W 
MURALE / DE PARED

520 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en acier 
inoxydable et d’un filtre 
en toile métallique en 
aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción 
en acero inoxidable y 
un filtro de malla de 
aluminiowire mesh filter

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Laiton – Titane
Latón – Titanio

2 spots LED (2,1W)
2 focos LED (2,1 W)

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande rotative avec 
poussoir push 
3 vitesses
Comando rotativo con 
botón push 3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

800 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
 en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Tableau noir  
Negro pizarra

2 lampes LED
(4000K)
2 bombillas LED
(4000K)

K125 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
500 m3/h
Capacidad de extracción 
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010

En option/
Elementos opcionales 
Tuyau coudé 630 mm
Tubo con codo 630 mm

En option/
Elementos opcionales 
Tuyau linéaire 1000 mm
Tubo recto 1000 mm
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

800/1100 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
 en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Tableau noir – Étain – Blanc 
Negro pizarra – Peltre – Blanco

2 lampes LED
(4000K)
2 bombillas LED
(4000K)

K129 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
500 m3/h
Capacidad de extracción 
500 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

MASK METAL 
MURALE / DE PARED

800 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
 en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Noir mat RAL 9005
Negro mate RAL 9005

Barre à LED
7W – 4000K
Tira de LED 
(7W – 4000K)

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande slider 3 
vitesses d’aspiration
Control slider 3 
velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010 60
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

900 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
 en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Noir mat RAL 9005
Negro mate RAL 9005

LINEAR 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande
électromécanique
3 vitesses
Panel de control 
electromecánico
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010

2 spots LED
(4000K)
2 focos LED
(4000K)
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

REBECCA
MURALE / DE PARED

900/1200 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
 en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Titanio
Titanium

2 spots LED
(4000K)
2 focos LED
(4000K)

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande
électromécanique
3 vitesses
Panel de control 
electromecánico
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

815 mm Filtre à graisse
en aluminium
Filtro de grasa
 en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Blanc – Argile – Gris taupe
Blanco – Arcilla – Tórtola

2 spots LED
(4000K)
2 focos LED
(4000K)

RETRÓ-W 
MURALE / DE PARED

Débit d’aspiration
500 m3/h
Capacidad de extracción 
500 m3/h     

Commande
électromécanique
3 vitesses
Panel de control 
electromecánico
3 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

Q_UBE
MURALE / DE PARED

600/800 mm Aspiration périphérique 
avec filtres à graisse en 
aluminium
Aspiración perimetral con 
filtro de grasa en aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Noir avec verre 
blanc ou noir
Negro con cristal
blanco – cristal negro

Barre à LED
7W – 4000K
Tira de LED
(7W – 4000K)

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Écran tactile 
4 vitesses 
Pantalla táctil 
4 velocidades

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010

En option/
Elementos opcionales
Compartiment ouvert 
400 mm
Compartimiento abierto 
400 mm

Ouvert  
Abierto

Chiuso
Fermé  

Ouvert  
Abierto

Chiuso
Fermé  ////////// 52
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

1200 x 600 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en fer laqué 
et d’un filtre en toile 
métallique en aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción 
en hierro barnizado y un 
filtro de malla de aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Titane avec 4 récipients 
en acier inoxydable 
longueur 220 mm x 
profondeur 80 mm x 
hauteur 140 mm 
Titanio con 4 recipientes 
en acero inoxidable 
– longitud 220 mm x 
profundidad 80 mm x 
altura 140 mm

2 barres à LED (7W)
2 tiras de LED (7 W)

FARM-I
ÎLOT / DE ISLA

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande par 
radiofréquence avec 
télécommande
Mando a distancia por 
radiofrecuencia                  

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

K114-I
ÎLOT / DE ISLA

465 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en acier 
inoxydable et d’un filtre 
en toile métallique en 
aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción en 
acero inoxidable y un filtro 
de malla de aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Titane – Blanc 
Titanio – Blanco  

3 mini spots LED (1W)
3 focos LED mini (1W)

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande par 
radiofréquence avec 
télécommande
Mando a distancia por 
radiofrecuencia                  

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010

TUBI

En option/
Elementos opcionales 
Tuyau coudé 630 mm
Tubo con codo 630 mm

En option/
Elementos opcionales 
Tuyau linéaire 1000 mm
Tubo recto 1000 mm
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

520 mm Filtre à graisse constituée 
d’un cadre en acier 
inoxydable et d’un filtre 
en toile métallique en 
aluminium
Filtro de grasa compuesto 
por un marco de sujeción en 
acero inoxidable y un filtro 
de malla de aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Laiton – Titane  
Latón – Titanio  

2 spots LED (2,1W)
2 focos LED (2,1 W)

K124-I 
ÎLOT / DE ISLA

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande par 
radiofréquence avec 
télécommande
Mando a distancia por 
radiofrecuencia                  

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

RETRÓ-I
ÎLOT / DE ISLA

1100x700 mm Filtre à graisse en 
aluminium
Filtro de grasa en 
aluminio

Sortie d’air ø 150 mm 
avec réducteur ø 120 mm
Salida de humos ø 150 
mm (con adaptador de
ø 120 mm)

Blanc – Argile – Gris taupe
Blanco – Arcilla – Tórtola

2 spots LED
(2,1W – 4000K)
2 focos LED 
(2,1W – 4000K)

Débit d’aspiration
600 m3/h
Capacidad de extracción 
600 m3/h     

Commande par 
radiofréquence avec 
télécommande
Mando a distancia por 
radiofrecuencia

En option 
Deux filtres à charbon 
code FFITAN0000010
Elementos opcionales
2 filtros de carbón 
código FFITAN0000010
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Caractéristiques techniques
Características técnicas

ACCESSOIRES 
ACCESORIOS 

Compartiments ouverts
600-900-1200-1500 mm
Elementos abiertos 
600-900-1200-1500 mm

Compartiments fermés
360-600-720-960-1320 mm
Elementos cerrados 
360-600-720-960-1320 mm

Étagères
450-600-900 mm
Repisas 
450-600-900 mm

Noir mat RAL 9005 
Negro mate RAL 9005

Compartiments ouverts 
P.200 mm
Elementos abiertos
P.200 mm

Compartiments fermés  P.340 mm
Elementos cerrados P.340 mm

Étagères 450-600-900 mm
Repisas 450-600-900 mm

Compartiments ouverts 
P.340 mm
Elementos abiertos
P.340 mm
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FINITIONS
ACABADOS

Noir mat RAL 9005 (peinture en poudre) 
Negro mate RAL 9005 (pintura en polvo)

Blanc RAL 9016 (peinture en poudre)
Blanco mate RAL 9016 (pintura en polvo)

Corten (peinture en poudre)
Corten (pintura en polvo)

Étain (peinture liquide)
Peltre (pintura líquida)

Tableau noir (peinture en poudre) 
Negro pizarra (pintura en polvo) 

Gris taupe (peinture en poudre)
Tórtola (pintura en polvo)

Acier inoxydable 
Acero inoxidable 

Plomb (peinture en poudre)
Plomo (pintura en polvo)

Titane (peinture en poudre)
Titanio (pintura en polvo)

Laiton (peinture en poudre)
Latón (pintura en polvo)

Argile (peinture en poudre)
Arcilla (pintura en polvo)

/////////////////////////////////////////////

Les images sont à titre indicatifs. Les 
couleurs affichées peuvent différer des 
finitions réelles. 
Las imágenes que se muestran son 
indicativas y pueden diferir del acabado 
final. 
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_ADRESSE / DIRECCIÓN  Via Jesi, 46 - 61122 Pesaro PU

_TÉLÉPHONE / TELÉFONO  +39 0721 482563

_FAX /  +39 0721 489077

_E-MAIL / CORREO ELECTRÓNICO  info@kdesign.pu.it

_SITE WEB / PÁGINA WEB www.kdesign.pu.it

_LINKEDIN /  Kdesign srl

_FACEBOOK /  Kdesign srl

_INSTAGRAM /  @kdesign.pu
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